

ДРУЖИТЬ ТРУДУ С ИСКУССТВОМ

Давняя дружба связывает текстильщиков Ивановского меланжевого комбината и актеров театра драмы. На днях оба коллектива торжественно подписали договор о союзе, о социалистическом сотрудничестве творцов материальных и духовных ценностей.

...Зал Дворца культуры комбината заполнили меланжисты. Они пришли, чтобы отметить праздник — Международный женский день 8 Марта. Пришли ветераны и молодежь. Речь шла о том, чтобы множить счет добрым делам, чтобы достойно нести ленинскую трудовую вахту, чтобы радовать советских людей чудесными тканями.

Успех этого во многом зависит от того, наков душевный настрой текстильщиков, как удовлетворя-

ются их растущие культурные запросы.

И когда после сердечных приветствий в адрес меланжисток прозвучали слова о том, что в гости к текстильщикам пришли артисты, зал разразился аплодисментами. Главный режиссер театра Л. В. Елишанкин тепло поздравил женщин с их праздником, высказал уверенность, что укрепление союза людей труда и искусства будет активно способствовать новым успехам создателей тканей и работников культуры.

...Скреплены подписями пункты договора. В них закреплено то, о чем говорили меланжисты и актеры. Намечены встречи с рабочими, беседы о делах текстильщиков, об искусстве, о планах театра, концерты в цехах предприятия, на

сцене Дворца культуры. Коллектив комбината примет участие в обсуждении новых спектаклей, в творческих конференциях, познанокомит артистов с основами производства. В свою очередь, коллектив театра решил взять шефство над художественной самодеятельностью предприятия, всемерно помогать культурному росту текстильщиков, регулярно практиковать участие их в просмотрах и обсуждениях новых работ, выступать на сцене Дворца.

Пункты договора конкретны. В них ясно видна целевая установка: сообща, в едином строю трудиться на общее дело, способствовать коммунистической закалке людей, эстетическому воспитанию многотысячного отряда текстильщиков.

Председатель фабкома комбината М. С. Панкова от имени меланжистов заявила о том, что дружба с театром окажет животворное влияние, что укрепление ее — задача большой важности, большого политического значения.

А потом был концерт. Выступали школьники, участники художественной самодеятельности. Артисты показали несколько сцен из спектакля «Десять суток за любовь».

Договор подписан. Выполнение его — творческое, заинтересовавшее с обеих сторон, — принесет добрые плоды.

Е. БОГДАНОВ.

* * *

На снимке: главный режиссер театра Л. В. ЕЛИШАНКИН подписывает договор.

Фото Г. РОМАНОВА.

